



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2020. JANUÁR 23 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/8-1/2020.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

ELŐTERJESZTŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2020. (...) PÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2020. JANUÁR 15.

elődök-ügy

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2020. JANUÁR 15.

AM

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: ../2020. (I. 23.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019. november 28-i ülése óta az alábbi események történtek:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **93/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával döntött a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése állandó bizottságai elnökeinek és tagjainak megválasztásáról. A Baranya Megyei Értéktár Bizottság tagjainak változásáról a Hivatal értesítette a Hungarikum Bizottságot.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **95/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával döntött a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztásáról. A megválasztott személyeket a cégbíróságnál bejelentésre kerültek.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **96/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával jóváhagyta a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. Alapító Okiratának VII. 2.7. pontjának, valamint VIII. 11. pontjának módosítását. Az alapító okiratának módosítása aláírásra, a cégbíróságnál bejelentésre került.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **99/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával fogadta el a 2020. évi munkatervét. A Szervezeti és Működési Szabályzat 6. § (7) bekezdése szerint a munkatervet a Hivatal megküldte mindazoknak, akiktől véleményt kért a munkaterv összeállításához.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **101/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával jóváhagyta a területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési keret-megállapodásokat. Az együttműködési keret-megállapodások aláírásra kerültek.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **102/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával támogatta Komló Város Önkormányzatának a TOP-2.1.1-16-BA1-2017-00003 azonosítószámú projektjére vonatkozó legfeljebb 77.000.000 Ft többlettámogatás-igényét.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **103/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával támogatta Mágocs Város Önkormányzatának a TOP-3.2.1-15-BA1-2016-00011 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 22.502.081 Ft többlettámogatás-igényét.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **104/2019. (XI.28.) Kgy.** határozatával támogatja Harkány Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 89.485.257 Ft többlettámogatás-igényét.

A TOP- pályázatokkal kapcsolatos költségnövekményekről szóló döntésekről a kedvezményezettek és az Irányító Hatóságot a Hivatal tájékoztatta.

2. Tájékoztató:

A. Tájékoztató a vagyonyilatkozatok átvételéről

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a 2019. december 5-én tartott ülésén átvette a közgyűlési képviselők és hozzátartozóik vagyonyilatkozatát.

B. Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről

Novemberben átadásra került a felújított komlói Piac és Vásárcsarnok. Az eseményen rész vett és köszöntőt mondott a Közgyűlés elnöke. Az új piac és a vásárcsarnok felújítása TOP-os pályázat keretében 734 millió Ft-ból valósult meg. A pályázatból Komló és a Megyei Önkormányzat konzorciumban 500 millió Ft-ot nyert el, amit további 137 millió Ft kormányzati támogatás egészített ki. A város 97 millió Ft önrészt biztosított a beruházáshoz. Az új fejlesztéssel Komló egy korszerű, a közösségi igényeket messzemenően kielégítő objektumot nyert.

December elején a megye Hegyháti Járásában EFOP-os fejlesztésekkel összefüggésben Kisvaszaron szakmai konferenciát tartottak, míg Baranyaszentgyörgyön a 20 millió Ft pályázati támogatásból új közösségi ház átadására került sor. A Közgyűlés elnöke minkét rendezvényen részt vett, ismerkedett a települések jelenlévő képviselőivel.

Adventi időszakban a Közgyűlés elnöke gyermekjátékot és pénzadományt ajándékozott a Baranya Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság bölgyi és mohácsi gyermekotthona részére. Az adomány átadására az intézmények karácsonyi ünnepségén került sor, ahol a Közgyűlés elnöke köszöntötte a gyermekeket, valamint az intézmény dolgozóit. Az adományozás az éves költségvetésben biztosított elnöki pénzügyi keret terhére történt.

December közepén a 2010-ben alapított Pannon EGTC elnökévé választotta dr. Őri Lászlót. A határmenti térség magyar-horvát baráti kapcsolatainak ápolása, erősítése jegyében a Közgyűlés elnöke részt vett a Horvát Köztársaság függetlenségének 28. évfordulója alkalmából a Pécsi Főkonzulátus által rendezett táblaavató ünnepségen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására!

Pécs, 2020. január 15.



Dr. Őri László
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**.../2020. (I.23.) Kgy. határozata**

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző